
Nucleo di Valutazione 

COMUNE DI BAULADU 

Verbale del 23.05.2013 
Alla cortese attenzione del 

Responsabile Area Tecnica 
Del Sindaco 
Sede 

Nel giorno 23.05.2013 alle ore 16.00 presso il palazzo comunale di Bauladu, Nucleo di Valutazione si è riWIito 

col seguente ordine del giorno: 

7. Processo di valutazione finale anno 20U; 
8. Avvio programmazione obiettivi di Perfonnance 2013; 

9 Varie ed eventuali 


COMPONENTI I Presente Assente 
Dott.ssa Donatella Mancosu I Segretario, Presidente X 
Dott. Paolo Deidda r Componente X 

Nucleo di Valu=ione 

Visto l'ano 4 del D.Lgs 165/01; 


Visto l'ano 107 C. 3 del D.Lgs 267/00"Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali"; 


Visto l'ano 147 C. 1len. c del D.Lgs 267/00 "Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali"; 


Visto l'ano 13 del Codice di Componamento 


Visto il Sistema di Valutazione adonato dal Comune di Bauladu con Del. n~ ~ del M . .io. Il 

VISti gli obieruvi di performance 2012 assegnati con Deliberazione G.C n. ~ì,.. 

Sentito il Responsabile e visto quanto esposto nella relazione consegnata dallo stesso e allegata agli ani; 


Sentito il Sindaco in merito alla valutazione dei componamenti professionali. mediante la compilazione di 

apposite schede, come da metodologia approvata; 

Completate le procedure di verifica dei risultati conseguiti, per l'anno 2012, dai responsabili delle posizioni 
organizzative di cui aII'an. 8 del cx:NL 31 marzo 1999. nel rispeno dei criteri definit~ 

CERTIFICA 

O1e il Responsabile dell'Area Tecnica, ha reso una buona prestazione sia per quanto riguarda il risultato relativo 
al raggiungimento degli obienivi di performance indiyiduale che per quanto aniene alla performance 
organizzativa, così come illustrato nella scheda di valutazione allegata. 

O1e il punteggio raggiunto per la Perfonnance Individuale è pari a 91 % mentre per la Perfonnance 
~anizzativa non si è proceduto alla valutazione in quanto non sono stati assegnati obienivi di tal natura. 

Viste le schede di valutazione dei collaboratori predisposte dal Responsabile dell'area, si autorizza la liquidazione 
del premio di produnività, nelle misure previste dal sistema premiante relativo al personale dei livelli, a 
condizione dell'avvenuto accordo di contranazione decentrata. 

Il Nucleo di Valutazione evidenzia, che il premio di risultato dei dirigenti/Responsabili sarà erogato a 
condizione dell'effenivo assolvimento degli obblighi della trasparenza ai sensi dell'ano 11 D.Lgs 15012009 s.mi 

Si allega: 

5. Copia della relazione presentata dal Responsabile dell'ufficio; 
6. Scheda di valutazione 

Nucleo di Valutazione _~ n~i1 

Don.ssa Segretario - pre~de~t~ DOnatella,ManCOS~~ 

Don. Paolo Deid40mponèl'\d(Cf ') . . 
- ~ \.. ~ç~ <"" 
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Bauladu 

Manca 

ANNO 20121.· 

PERFORMANCE INDIVIDUALE 

Ohìettivo di PenonnaDce 
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Analisi t' :-;otuzlone Jd prnblt"mi 
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~upcramt'nto; 

Capacità di comprenJere le Jivcrgcn:tt' 
prevenirc )-,11 effetti dì confliuo, 

Efticacia dcll'assistem:a agli organi tli governo; 
l)i~ponibitità ad adatrarc il [empo di !avom 
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lllrCriOri csigcnzl: ddl'entc Atrt'fl7.;one alle nt'CC$Sttàl 
Jdk ahrc arl:e se (formalmcme C tnfOf'fn:almentc) 
coinvolte in proces~i lavotarivi tfawt.:tsali 
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propria struttura in pte~visioHè lii 

su altre aree; 
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PERFORMANCE ORGANIZZATIVA 

:I Obietti.,'i di Performance 

VALUTAZIONE PERFORMANCE INDIVIDUALE 

VALUTAZIONE PERFORMANCE ORGANIZZA rIVA 
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